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Acta 47-2016
SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE ALAUSÍ

REALIZADA EL 20 DE OCTUBRE DE 2016

En la ciudad de Alausí, el 20 de octubre de 2016, a las 15H17 se instala la sesión ordinaria del Concejo
Municipal de Alausí, presidido por el señor Alcalde Manuel Vargas Villa, con la presencia de la señora
Concejala Fanny Argos, y los señores Concejales Ab. Francisco Buñay, T.Crnl. Carlos Luna y Lic. Pablo
Sinchi, se justifica la inasistencia del señor José Manuel Quizhpi Zhibri, Vicealcalde, según oficio s/n de
fecha 19 de octubre del 2016. Actúa Armando Guaminga, Secretario del Concejo. Por secretaría
habiendo quórum reglamentario se procede a dar lectura de la convocatoria a la sesión ordinaria del
concejo municipal, a realizarse el jueves 20 de octubre de 2016, a las 15h00, en el salón de sesiones
para tratar los siguientes puntos del orden del día: 1.- Lectura y aprobación del acta anterior. 2.- Lectura
de comunicaciones. 3.- Lectura de informe de comisiones. 4.- Clausura. SE APRUEBA EL ORDE DEL
DÍA. PRIMER PUNTO. Lectura del Acta anterior. ACTA 46-2016. Sr. Alcalde.- Compañera Concejala,
compañeros Concejales en consideración el acta 46-2016. Ab. Francisco Buñay.- Sra. Fanny Argos.-
Aprobado. Aprobado. Lic. Pablo Sinchi.- Aprobado. T.Crnl. Carlos Luna.- Aprobado. Sr. Alcalde.- Se
aprueba el acta anterior sin ninguna modificación. RESOLUCIÓN 127-SCM-2016: El Concejo Municipal
de Alausí en Sesión Ordinaria, realizada el 20 de octubre de 2016, en el tratamiento del primer punto del
orden del día “Lectura y aprobación del acta anterior”, tomando en consideración la facultad normativa y
resolutiva constante en los Artículos 7 y 57 literal a) del Código Orgánico de Organización Territorial,
Autonomía y Descentralización, RESUELVE: APROBAR EL ACTA # 46-2016, DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 14 DE OCTUBRE DE 2016. SEGUNDO PUNTO.-
Lectura de comunicaciones.- Por Secretaría se da lectura del oficio s/n de fecha 20 de octubre del
2016, suscrito por el Lic. Pablo Sinchi, Concejal del cantón, dirigido al señor Alcalde: “… por el digno
intermedio de su Autoridad pongo en su conocimiento del pleno seno del Concejo Cantonal de Alausí
que; en la comisión cumplida del recorrido con los técnicos de CONALI y su Perito en la diligencia del
peritaje de la inspección técnica solicitado por las Provincia en conflicto; en calidad del Concejal del
cantón, he representado en el acompañamiento a esta diligencia hacia la comunidad de Guangra.
Durante este trabajo se ha recopilado algunas informaciones, las mismas que se deben considerar y
tomar como estrategias de la defensa de nuestro territorio. Este material audiovisual, sugiero que se
debería enviar al Gobierno Provincial, Cantonal y de la Parroquia Achupallas para que sea considerado
en lo necesario”. Lic. Pablo Sinchi.- Se ha cumplido en este proceso, lamentablemente he estado
representando en esta diligencia solo mi persona desde el Municipio, gracias a los compañeros del
Consejo Provincial y del Gobierno Parroquial nos conformamos un equipo de cinco personas para este
acompañamiento. Es necesario compañeros, aquí hay un material que estoy dejando, sobre todos los
compañeros de Cañar expresan y manifiestan y creo que a mi modo de ver hay que considerar, porque
hablaban de algunos documentos incluso, yo decía de pronto tengan ellos como estrategia en el
momento preciso sacar algunos documentos, porque en ese momento también estuvieron entregando al
señor Perito algunos documentos, entonces hay que considerar eso y revisar algunos documentos con
los compañeros del Consejo Provincial, creo que toda la información que pudimos recopilar, digo así
porque no tuvimos alguna otra persona que nos ayude, pero alguna información que hemos recopilado es
necesario tener como estrategia y preparar para poder argumentar en algún momento oportuno, nada
más compañeros, yo tengo el privilegio de ir por este lugar y conocer y posteriormente poder decir cómo
es la situación, nada más compañeros aquí les dejo los tres CDs del material audiovisual. Ab. Francisco
Buñay.- Bueno yo sería autocrítico, falta la organización, claro que no es solo cuestión del Alcalde y del
Vicealcalde y de los Departamentos, por falta de experiencia no habíamos preparado, bueno llegamos al
punto donde la partida es a caballo, lamentablemente primero solo llegamos dos, sí nos dio los caballos
pero después llegaron más los compañeros del Consejo Provincial, los compañeros de CONALI, de
Cañar, de la parroquia Shoray, ya no avanzó los caballos, entonces ahí llegó el Procurador de
Chimborazo y dijo, bueno a nosotros también nos faciliten, bueno ellos de palabra dijo, si a los
compañeros de Chimborazo también hay que darles la facilidad, entonces ahí nos dieron cinco caballos,
pero ahí los que más tenían que ir son los compañeros técnicos, entonces ahí pusimos de acuerdo y le
dije al compañero Pablito Sinchi vaya usted porque usted parece que está más preparado, entonces ahí
pusimos de acuerdo y se fue el compañero Pablo, dos Vocales de la Junta de Achupallas y más los
técnicos. En la entrevista ahí mismo el compañero Presidente manifestó que las intenciones de
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Chimborazo es llegar hasta las hidroeléctricas, ellos iban organizados con banderas de Cañar, con
ponchos de agua, con comida, con todo, bueno la comidita nos dieron también a nosotros, esa
organización algo nos enseña a nosotros también porque estuvieron súper bien organizados; parece que
los compañeros de Guangras estuvieron de mala gana con nosotros, porque ahí en la conversa hasta
que llegue la gente decían, nosotros a Chimborazo para nada, nosotros todo vendemos y compramos
acá, y yo le preguntaba, cuántos conocen a Charicando, por Jubal, por Totoras, y algunos decían que no
conocen, nosotros por ahí no salimos, algunos creo que van dijo; hasta ahí el tema del viaje, creo que el
compañero José Quizhpi por el tema de salud no estuvo ahí, pero a nosotros tranquilamente podía decir
vea no más cómo ustedes se movilizan, porque no había caballos para nosotros. Lic. Pablo Sinchi.-
Como dice el compañero Francisco Buñay, ellos estuvieron bien organizados, incluso tenía todo el
equipo, hasta el Cuerpo de Bomberos estuvo ahí para el rescate o cualquier cosa que le pase, entonces
lo que yo sugiero, sabemos que el peritaje tenemos en la parte social también, nosotros con la parte que
quieren pertenecer a Chimborazo hemos dialogado y a esta gente hay que apoyarles, primero se ve que
están distorsionados o traumados incluso psicológicamente, yo creo que para el peritaje social el técnico
va a necesitar alguna forma de trabajo, entonces nosotros decir la verdad y dar algunas pautas como
Gobierno Provincial, Cantonal o Parroquial también. Lo otro, como engaño también decían que el 7 de
noviembre empieza una gran minga de equipo caminero de los cantones para abrir la carretera, pero con
todo eso las cosas no son como uno se quiere o se piensa ahora, más bien nosotros no tenemos
problemas, hemos estado trabajando con pequeños proyectos en Guangras desde el Gobierno
Parroquial, más bien la gente está agradecida y ellos dicen en esto nos está ayudando y en esto están
trabajando, y eso hay que enfatizar, sé que es una zona declarada de estudio pero eso no justifica
quedarnos aislados con el apoyo que podemos dar a esta gente, son seres humanos y de obligación nos
toca atenderles, en esa parte está trabajando en emprendimientos desde el Gobierno Provincial,
Gobierno Cantonal y Gobierno Parroquial, eso hay que enfatizar y dar esa prioridad. El problema no es
tema del territorio, el problema es el descontento porque no ha habido la atención de las instituciones y
eso genera como un conflicto ahora a la par con los límites, en ese sentido si hay que priorizar algunas
cuestiones creo que los compañeros están interesados para trabajar en esa parte, el Gobierno Parroquial
ha estado emprendiendo algunas actividades productivas, ellos están agradecidos y quieren continuar
con esos trabajos y hay que echar la mano, yo creo que este proceso de límites no es que mañana o
pasado ya se va a resolver, a lo mejor será el próximo año, a lo mejor hasta que aparezca otro
Presidente, eso se va a demorar pero hasta mientras nos toca trabajar con la gente, en esa parte hay que
considerar y tomar como prioridad con esta población, nada más, eso como sugerencia que se ha visto
en este peritaje. Sr. Alcalde.- Gracias hermano Pablo, ya está la agenda planificada y esto del peritaje no
podíamos fallar, más bien agradecerles a ustedes por ese acompañamiento, más bien yo no pude viajar
por el asunto de Hábitat, tuve que estar en la ciudad de Quito, reitero el agradecimiento hermano
Concejal por ayudarnos, desde el municipio también estamos trabajando y el año pasado también
entregamos plantas frutales, ellos están contentos y también los botiquines, aspiramos seguir ayudando,
seguir trabajando en realidad no podemos dejar aislados, gracias más bien a ustedes por ese apoyo.
TERCER PUNTO. Lectura de informe de comisiones.- Sr. Alcalde.- Este punto ya adelantamos,
gracias hermano Pablo el material que nos entrega vamos a remitir a la Comisión Provincial para que
tengan conocimiento. CUARTO PUNTO.- Clausura.- Sr. Alcalde.- Muchas gracias compañera
Concejala, compañeros Concejales por la asistencia de ustedes, clausuro esta sesión siendo las 15h34.

Sr. Manuel Vargas Villa Armando Guaminga
ALCALDE SECRETARIO DEL CONCEJO


